
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е № К16/52-01

о назначении дела № К16/52 к рассмотрению

 

15 августа 2016                                                                                         г. Тюмень

 

Председатель Комиссии Тюменского УФАС России (далее - Управление) по
рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства, Полухин
Дмитрий Александрович,

 

УСТАНОВИЛ:

 

По результатам рассмотрения Управлением жалобы АО «Слабодотуринский
молочный комбинат Надежда» на действия МАДОУ ДС №78 г. Тюмени при
проведении запроса котировок в электронной форме (реестровый № закупки
31603432871) на поставку продуктов питания (молочные продукты).

В ходе анализа материалов жалобы было установлено, что МАДОУ ДС №78 г.
Тюмени установило в документации о проведении запроса котировок в
электронной форме (реестровый № закупки 31603432871) на поставку продуктов
питания (молочные продукты), характеристики к товару, согласно которым оно
должно быть произведено на территории  Тюменской области, что привело к
ограничению конкуренции.

Таким образом, действия организатора запроса котировок свидетельствуют о
нарушении ч. 1 ст. 17 Федерального закона РФ от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите
конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции).

На основании изложенного издан приказ от 11.08.2016 № 149 о возбуждении дела и
создании Комиссии по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства по признакам нарушения МАДОУ ДС № 78 г. Тюмени (625062, г.
Тюмень, ул. Самарцева, 38) ч. 1  ст. 17 Закона о защите конкуренции.

Руководствуясь ч. 13 ст. 44 Закона о защите конкуренции,

 

 

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

1. Назначить дело № К16/52 к рассмотрению на 01.09.2016г. в 10:00 по адресу: г.



Тюмень, ул. Холодильная, 58А, каб. 401.

2. Привлечь к участию в рассмотрении дела № К16/52:

1) в качестве ответчика – МАДОУ ДС № 78 г. Тюмени (625062, г. Тюмень, ул.
Самарцева, 38);

2) в качестве заинтересованного лица – АО «Слабодотуринский молочный
комбинат «Надежда» (620010, г. Екатеринбург, переулок Многостаночников, д. 13,
офис 10).

3. Ответчику по делу – МАДОУ ДС № 78 г. Тюмени, в соответствии со ст. 25 Закона о
защите конкуренции в срок до 26.08.2016 представить письменные пояснения по
вменяемому факту нарушения.

   

 

Председатель Комиссии                                                                    Д.А. Полухин


